



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 58 (9026)

ВТОРНИК

1

ИЮНЯ

2004 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Семинар

ПОДВЕЛИ ИТОГИ, НАМЕТИЛИ ЗАДАЧИ



Подвели итоги в животноводческой отрасли за 5 месяцев текущего года, обсудили тактику дальнейших действий по уходу за посевами на семинар-совещании, прошедшем в КСП "Новый путь", коллектив которого, как известно, одним из первых в районе завершил посевную, вывел скот в летние лагеря. В этот день в хозяйстве собрались зооветспециалисты, агрономы, руководители хозяйств.

В практической части семинара его участники ознакомились с условиями труда животноводов в летнем лагере. Большой интерес вызвала установка для обработки химикатами полей от сорняков. Участники семинара получили ценные советы и рекомендации со стороны специалистов управления сельского хозяйства, состоялся широкий обмен мнениями и опытом.

Совещание вел и выступил Г.С. Аскарков, первый заместитель главы администрации района, начальник управления сельского хозяйства.

В трудовых коллективах



Земледельцы КСП им. Ленина завершили посев зерновых культур на всей запланированной площади в 4400 га. Ударно потрудились на нынешней посевной молодые полеводы Актасhevской бригады.

Сегодня -

Международный день защиты детей

Как яркое солнце, как прекрасный солнышко, как радостно, что рядом с тобой первый любимый человек — мама...

Родился не только такой светлый человечек — родилась его улыбка, засияли глаза, и в юной душе проснулось первое восприятие красоты всего того земного, что дает малышу скорое ощущение полноты жизни.



РАСТИТЕ ХОРОШИМИ ЛЮДЬМИ! Славьте свою семью, Родину!

— такие пожелания прозвучали в адрес новорожденных накануне Дня защиты детей в родильном отделении Акъярской районной больницы. В этот день царил особая атмосфера в роддоме: поздравить мам и малышей пришли близкие, гости.

Ведь рождение ребенка — главное событие семейной жизни, особенно рождение первенца. В детях родители видят свое продолжение, связывают с ними свои надежды, осуществление своих мечтаний.

На 4 новоявленных мамочек здесь 5 малышей, да, мы не ошиблись — у Гульсины и Ильшата Ильбаковых из д. Урузбай, родились дочери — близнецы. К их появлению они были давно готовы и красивые имена им приготовили заранее — Ильсия и Ильсина.

— Сам Бог послал нам этих чудных девочек, — говорит молодая мама и благодарит заведующую роддома Ф.Н. Аминову и весь персонал за их чуткое отношение. Теперь остается запастись любовью и терпением, чтобы вырастить детей здоровыми, хорошими людьми.

В семье Альбины и Данила Узяковых (п. Бурибай) родился долгожданный сын — Дамир. Гульгена — похожая на



цветок, так ласково назвала свою дочку-красавицу Гульфия и Ильнур Бактыбаевы.

У Луизы и Рамиля Хусиновых из села Валит появилась на свет красивая девочка — Полиночка.

Счастливых мам поздравил управляющий делами администрации района А.К. Атанов и вру-

шил им подарки как от Президента Республики Башкортостан М.Г. Рахимова, так и главы администрации района Р.И. Арсланова. Рашида Ра-

шидова, заведующая отделом ЗАГС, преподнесла каждому ребенку клубок белой нити — символа долгой, светлой жизни и ознакомила молодых родителей с некоторыми элементами народных традиций, связанных с рождением ребенка.

Мелодия курая Р. Акба-

лина, задорный танец Самата Ишемгулова, душевная песня Ф. Нургалиевой придали сегодняшнему празднику более эмоциональную окраску.

По данным отдела ЗАГС за 4 месяца нынешнего года родились 134 юных хайбуллинца. Теперь к ним присоединился еще 31 малыш, появившиеся на свет в прекрасном месяце май.

Салима Байгильдина.

Подписка-2004

ПОДАРИТЕ СЕБЕ РАДОСТЬ ОБЩЕНИЯ

Что еще нужно в жизни человеку, как не милый, уютный мирок со всеми его атрибутами? Утром — чашечка кофе или чая, в зависимости от пристрастий, плодотворный трудовой день в кругу доброжелательных, понимающих коллег, а затем — прекрасный вечер в кругу семьи и близких после трудов праведных.

Действительно, как приятно, после всех забот и работ трудового дня присесть на диване и под веселый шум детских игр посмотреть телевизор, поговорить, помянуть, почитать... Но всем ли удастся сделать это в июле?

Знаем, что большая часть жителей нашего района подписывается только на районную газету — денег на дорогие российские издания часто не хватает. Но! Свыше 3 тысяч подписчиков газеты "К новой жизни" подписались только на первое полугодие, и поэтому сейчас самое время продлить подписку, ведь до июля остается какой-то месяц.

Когда человек вынужден расстаться со старой, излюбленной привычкой, он начинает ощущать дискомфорт, душевную неудовлетворенность, становится нервным и раздражительным. Не лишайте себя спокойствия и гармонии жизни, не расставайтесь с привычкой 3 раза в неделю брать по вечерам в руки районную газету!

Наш индекс 50733. Спешите подписаться и подарить себе радость общения.

Даты

100 лет назад (1904 — 1965) родился Николай Корнеевич Чуковский, советский писатель, переводчик. Автор стихов и прозы для детей, романов "Ярославль" (1938), "Балтийское небо", по которому в 1961 г. был снят фильм.

Знаете ли вы, что...

В этом году во взрослую жизнь готовятся вступить 1 млн. 200 тыс. молодых людей — на 50 тыс. меньше, чем в прошлом году.

Истины

Для того чтобы один человек открыл плодотворную истину, надо, чтобы сто человек испепелили свою жизнь в неудачных поисках и печальных ошибках.

Дмитрий Писарев, русский публицист и литературный критик.

Календарь

Дата Восход Заход Долгота
1 5.46 22.43 16.57
2 5.45 22.44 16.59

Полнолуние



СПРАВКА

Ахьярская детская школа искусств была открыта в 1967 году.

В начале занятия проходили лишь по классу фортепиано, спустя некоторое время организовали класс баяна. Учащихся насчитывалось всего 20. Сегодня в стенах этой школы дети обучаются по классам фортепиано, баяна, домры, курая, гитары, занимаются в художественном, театральном, хореографическом отделениях. Планируется открыть в следующем учебном году класс башкирской домры. Учатся всего 260 детей, работают 24 преподавателя.

Кроме специальности, изучают элементарную теорию музыки, русскую, зарубежную литературу, сольфеджио.

На отделении хореографии проходят занятия по ритмике, классическим народным, бальным и эстрадным танцам.

На художественном отделении дети учатся рисунку, живописи, композиции, скульптуре, станковой и прикладной композиции, изучают историю искусства.

Школа искусств имеет три филиала: в п. Уфимск, в селах Мекан, Подольск.

По решению аттестационной комиссии Министерства культуры и Национальной политики РБ Ахьярской детской школе искусств имени Юмабая Исянбаева присвоена I категория.

В МИРЕ КРАСОК



Художественное отделение школы искусств открылось в 1988 году. Со дня его открытия работает Фаниль Мухаметович Гареев — опытный преподаватель по рисованию.

В этом учебном году начали свою трудовую деятельность в данной школе Тансылу Гильмановна Саитова и Наталья Андреевна Шахова. Обе девушки родом из п. Бурибай.



Дом, где рождаются таланты

Духовная ценность

Салима Байгильдина

Фото Ислама Узебова

У ЛИЛИИ ЕЩЕ ВСЕ ВПЕРЕДИ!



Абдульменова Лилия третий год занимается в художественном отделении АДШИ. Несмотря на юный возраст, у Лилии есть свой почерк в мире красок. В этом году она рискнула участвовать на зональном конкурсе рисунков "Родина моя — Башкортостан", посвященном 250-летию со дня рождения С.Юлаева в городе Учалы. И правильно сделала. Первое участие на серьезном конкурсе и сразу II место! Это значит, что главная победа у Лилии еще впереди! Желаем удачи!

ГЛАВНЫЕ ПОБЕДЫ В ЭТОМ УЧЕБНОМ ГОДУ

♦ Гран-при и приз автомобиль "Ока" на международном конкурсе кураистов в городе Октябрьский получил Сайфулла Дильмухаметов, преподаватель школы.

♦ Первое место занял ансамбль кураистов "Усерган" (руководитель Ильдар Юнусов) на республиканском празднике курая в Зилаирском районе.

♦ Третье место занял хореографический коллектив под руководством Хуснуллы Акипова на Республиканском конкурсе - фестивале в городе Уфа.

♦ Дипломом III степени награжден на зональном конкурсе младший состав ансамбля народных инструментов (преподаватель Н.Ю.Валеева).

А МЕЖДУ ДЕЛАМИ... ТВОРЧЕСКИМИ

Прошло 15 лет с тех пор как мы работаем в настоящем здании школы искусств, где когда-то размещался райком КПСС. Но время идет. Проблемой номер один стала обветшалость здания — протекала крыша, требовался капитальный ремонт. К сожалению, Центральная котельная не могла обеспечить нас теплом достаточно. Со всеми этими вопросами я обратилась к главе районной администрации Рамилю Ишмухаметовичу. При его поддержке, активном участии заместителя главы Д.Г.Билалова начатые дела сдвинулись с мертвой точки. Огромную работу по наруж-

ному ремонту здания оказал ПУЖКХ (З.Г.Рахматуллин). Работники Калитова Рита, Харасова Фавзия, Бурганбаева Рамзия за короткий срок сделали прекрасный ремонт. В это же время было начато строительство автономной газовой котельной силами работников и преподавателей АДШИ. Сначала было страшновато — ни труб, ни кирпичей, ни транспорта, но, как говорят, глаза боются — руки делают, и дело пошло. Было построено здание котельной, и началось непосредственное строительство газопроводной сети и подключение котлов. Большую работу провели Ахьярский

филиал фирмы "Газсервис" (Д.Ш.Рашитов). Так в темпе "Allegro" прошло лето без отпусков. Но главное, создали тепло и уют в школе до начала учебного года. А в плане еще: перекрыть крышу, озеленить, огородить территорию вокруг школы красивой изгородью, купить синтезатор и многое другое.

Мы живем в обществе, в коллективе, в семье. И как прекрасно, когда есть на кого положиться, заручиться поддержкой. Ведь именно при мелодичном и гармоничном созвучии нот и аккордов рождается мелодия.

Л.Гареева,
директор АДШИ.

К сведению индивидуальных предпринимателей, уплачивающих страховые взносы в пенсионный фонд Российской Федерации в виде фиксированного платежа

Уплата страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации в виде фиксированного платежа производится страхователем в территориальный орган ПФР по месту регистрации отдельным платежным поручением (форма ПД (налог) и форма ПД4сб (налог) на страховую и накопительную части трудовой пенсии, на те же счета, на которые уплачивается единый социальный налог, с указанием в платежных поручениях, соответствующих кодов бюджетной классификации (КБК): на страхо-

вую часть трудовой пенсии — 1010611; на накопительную часть трудовой пенсии — 1010621. Регистрационный номер, присвоенный страхователю при регистрации в территориальном органе ПФР, необходимо указывать во всех представляемых в ПФР документах, а также в платежных поручениях на перечисление страховых взносов на страховую и накопительную части пенсии в поле "Наименование платежа".

Фиксированный платеж за текущий год уплачивается в течение календарного года, но не позднее 31 декабря этого года.

В соответствии с Федеральным законом от 01.04.1996 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования" страхователи обязаны ежегодно, но не позднее 1 марта, представлять в территориальный орган ПФР по месту регистрации сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета, об уплаченных страховых взносах за расчетный период. Указанные сведения должны быть подтверждены страховым свидетельством, представ-

ляемым в территориальный орган ПФР одновременно с паспортом или иным документом, удостоверяющим личность, и квитанцией об уплате страховых взносов в виде фиксированных платежей с отметкой кредитной организации. Страхователь, самостоятельно уплачивающий страховые взносы в виде фиксированного платежа, получает страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования непосредственно в органе ПФР по месту своей регистрации в качестве страхователя.

Финансовые санкции: Исполнение обязанности по уплате страховых взносов обеспечивается пенями. Пени начисляются за каждый

календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате страховых взносов начиная со дня, следующего за установленным днем уплаты страховых взносов.

За непредставление в установленные сроки сведений, необходимых для осуществления индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, либо представление неполных и (или) недостоверных сведений в страхователям, в том числе физическим лицам, самостоятельно уплачивающим страховые взносы, применяются финансовые санкции в виде взыскания 10 процентов причитающихся за отчетный год

платежей в Пенсионный фонд Российской Федерации.

Основание: статья 26 Федерального закона от 15.12.2001 167-ФЗ "Об обязательном страховании в Российской Федерации"; статья 17 Федерального закона от 01.04.1996 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования". Взыскание указанных сумм и недоимки по страховым взносам производится органами Пенсионного фонда Российской Федерации в судебном порядке.

Справки по тел. 2-12-82

А.Давлетбаев,
начальник ОПУ и
ВЗЛ.

Творческой строкой

Снова в мир вернулось лето,
И куда ни взглянешь ты,
Всюду есть его приметы,
Всюду есть его черты:
Отцвела в лесу калина,
Распушились тополя,
И опять на ножке длинной
Василек пришел в поля...

Геннадий Молодцов

Уголок садовода

ПЕРВАЯ ПОЛОВИНА МЕСЯЦА

1. При образовании завязей на ягодниках производите органическую подкормку их настоем сорняков (1:2), по ведру на каждый куст. Проверьте, не появился ли белый налет на ягодах крыжовника — это парша. Ягоды, а позже и листья покроются серым войлочным налетом. Обработать следует препаратом Скор или Вектра.

2. При сухой погоде необходима поливка земляники, малины, черной смородины, облепихи, молодых овощей и зелени.

3. При сухой погоде может появиться гня. Опрыскайте посадки мыльно-зольным раствором или настоем хвойных игл.

4. Начинается второй лет бабочек, моли и мухвредителей. Сделайте опрыскивание, как указано раньше.

5. Скошите травы, не давая им заколоситься, особенно осоку — счат бокальчатой ржавчины. Заколосившиеся травы и цветущие сорняки нельзя класть в компост, но можно в настойку сброженных сорняков. Бокальчатая ржавчина и столбчатая ржавчина (зимует на сосне) появляются в виде оранжевых пятнышек, пачкающих руки (с левой стороны листа), гриб переходит затем и на ягоды. Помогает опрыскивание 1%-ной бордоской смесью либо препаратом ФИТО ПЛЮС.

6. Если на листьях красной смородины появились кроваво-красные вздутия, оборвите листья, сожгите их, кусты обработайте раствором соды (три столовые ложки на ведро воды) или опрыскайте их Фитовермом, либо Агравертином.

7. Развесьте полоски фольги на ирге и жимолости для отпугивания птиц.

8. Когда минует угроза ночных заморозков (обычно после 10 июня), можно сажать в грунт лук-репку и огурцы на засолку, грунтовые томаты, рассаду капусты, свеклы, тыкв и кабачков.

9. Сделайте прищипку верхушек над третьим листом у огурцов для стимулирования боковых побегов с женскими цветками. Для гибридов этот прием не нужен. Поместите в огуречные теплицы плоски с навозной жижей или сброженными сорняками — выделяющийся углекислый газ стимулирует образование женских цветов. При плохом завязывании плодов сделайте опрыскивание овощных и садовых растений препаратом ЗАВЯЗЬ.

10. Высадите в грунт рассаду лагенарии и тыквы после 10 июня.

Времена гола

В НАРОДЕ ГОВОРЯТ...

- ◆ Во время восхода солнца стоит духота — к ненастью.
- ◆ Туман утром стелется по воде — будет солнечная погода.
- ◆ Вода чиста как никогда — к дождю.
- ◆ Хорошо пахнет жимолостью — к дождю.
- ◆ Если пчелы роєм гудят на цветущей рябине — завтра будет ясный день.
- ◆ Воробьи веселы, подвижны, драчливы — к хорошей погоде.
- ◆ Если вокруг муравейника много муравьев — к хорошей погоде.
- ◆ С утра мокрица распустилась и осталась открытой весь день — к хорошей погоде.

ОКНО В ПРИРОДУ



На дубу растет береза? Правда это или ложь?

Посмотри на наше фото, Вмиг поверишь и поймешь.

Кускильдина Гульсина.

п.Садовый

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ В ИЮНЕ

- 1 - Международный день защиты детей
- 4 — Международный день невинных детей — жертв агрессии
- 5 — Всемирный день окружающей среды
- 6 — Пушкинский день России
- 8 — День социального работника
- 12 — Государственный праздник Российской Федерации — День России. 12 июня 1990 г. Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете Российской Федерации
- Всемирный день действий за устранение детского труда
- 13 — День работников текстильной и легкой промышленности
- 14 — День работников печати и информации

- мации Республики Башкортостан
- 17 — Всемирный день по борьбе с опустыниванием и засухой
- 19 — День работников культуры РБ
- 20 — День медицинского работника
- 22 — День памяти и скорби в России
- 23 — День государственной службы ООН
- 26 — Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков
- Международный день Организации Объединенных Наций в поддержку жертв пыток
- День изобретателя и рационализатора
- 27 — Всемирный день рыболовства
- День молодежи в России

ЖИВОЙ МИР ЖДЕТ ТВОЕЙ ПОМОЩИ

Живой мир... Природа... Окружающая среда... Они связаны с человеком с самого рождения и до смерти. Каждый из нас понимает, что не может жить не по законам природы и что сама природа не сможет без нас.

Но, почему же тогда в этом мире происходят нерациональные, глупые действия, которые мешают связывающей нити между нами. Это загрязнение или уничтожение, обречение на смерть составляющей части живого мира.

По дороге в школу, глядя на нашу небольшую рожицу, я всегда вспоминаю леса Учалинского района, поразившие меня своей необыкновеннос-

тью прошлым летом. Ведь эта наша маленькая рожица, когда-то гордость поселка, тоже была по-своему необыкновенно красива и чиста: ранее там грациозно росли красавицы-березы, клены и тополя. Сейчас же, на этом любимом месте отдыха многих односельчан, остались обрубки и пенечки деревьев, а речка, протекающая рядом, превратилась в простую свалку мусора. Много лет уже не сажают деревья и кустарники на ее берегах.

Я привела в пример только то, что вижу каждый день, но сколько еще таких лесочков и рек по всей республике, по всей стране, по Земле...

Несомненно, словами этого не исправить. Просто нужно не забывать: человечество — это часть природы, не нужно разделять понятия "люди" и "природа", нужно быть единым целым — жить в гармонии с окружающей средой.

Если в ближайшем будущем человек хочет, чтобы его дети рождались красивыми и здоровыми, чтобы жили в красивой, чистой стране, чтобы дышали свежим воздухом, необходимо локально предпринимать меры по улучшению экологии, в которых участвовали бы все люди планеты Земля.

Мое пожелание к тебе, человек: будь всегда гуманным и оставайся человеком! Зульфия Юлдыбаева, ученица 11 класса Целинной средней школы.

В конверте — добрые строки

ОЩУЩАЮ ВАШУ ПОДДЕРЖКУ

Хочу выразить свою искреннюю признательность и безграничное уважение врачам — терапевтам участковой больницы п.Бурибай Р.Р.Абдуллиной и Х.К.Муталлаповой.

Я — бывший участник ВОВ, страдаю многими заболеваниями. С 1945 года нахожусь под непрерывным контролем и ощущаю всемерную поддержку наших врачей. Именно благодаря их неустанному вниманию ко мне, моему здоровью, смог проработать в школе до 1977 года преподавателем математики в старших классах. И в том, что за годы работы мне было присвоено звание "Заслуженный учитель Башкирской АССР", есть и их лепта.

Низкий поклон Вам, Хамдия Курмановна и Роза Ризвановна, и моя благодарность.

И.Е.Нестеренко.

п.Бурибай.

Занятость

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ РАБОЧИХ МЕСТ

Центром занятости населения в райцентре была проведена ярмарка вакансий рабочих мест. Основной задачей этого мероприятия являлись

тов, узнали в какой области — научной, технической, социальной, художественной — они могут применить свои способности и наклонности.



трудоустройство безработных граждан, организация деловой встречи работодателей с ищущими работу гражданами.

На ярмарке вакансий приняли участие 17 предприятий и организаций района. Работодатели выставили имеющиеся у них свободные вакансии, а безработные граждане искали себе подходящую работу. Вниманию ищущих работу граждан было представлено около 50 свободных рабочих мест в различных областях экономики. В частности, представители Хайбуллинского филиала "Росгосстрах-Аккорд" предлагали вакансии страховых агентов МУ ДЕЗЖКХ — рабочих, а ООО "Акьяр-молоко" — электриков, слесарей КИПиА, оператора котельной. МУСП "Степной" и МУСП "Акьярский" приглашали на работу главных инженеров, зоотехников и др. Посетили мероприятие около 75 человек.

Цель этой ярмарки — профориентационная работа, то есть показать, где и как реально искать работу, как вести себя на собеседовании, уметь показать себя с лучшей стороны.

Специалисты центра занятости и работодатели консультировали граждан, подробно отвечали на вопросы о возможном трудоустройстве. Большой популярностью среди молодежи пользовалось компьютерное тестирование. Молодые люди, отвечая на вопросы тест-

Также на ярмарке вакансий были представлены справочно-информационные материалы, информации о вакантных местах по Республике Башкортостан, по оргнабору за пределами республики, о вакантных местах для переселения семей в сельскую местность. Для учащихся была представлена информация об учебных заведениях Республики Башкортостан. Здесь каждый получил что-то полезное для себя.

Большинство вакансий на ярмарке было предназначено для специалистов с высшим образованием в области сельского хозяйства (зоотехник, ветврач), а также для рабочих специальностей, таких как — слесарь, каменщик, тракторист. Искали работу граждане с педагогическим, экономическим, медицинским средним-специальным образованием. Несмотря на некоторое несоответствие спроса и предложений рабочей силы, во время ярмарки вакансий 3 человека были трудоустроены сразу, а 9 человек получили направления для дальнейшего собеседования с руководителями организаций.

Проведение таких мероприятий способствует расширению возможностей трудоустройства населения, помогает жителям района лучше узнать ситуацию на рынке труда.

М.Рахматуллин, директор Центра занятости населения района.

Куда пойти учиться

Акъярский горный колледж

объявляет прием студентов на 2004-2005 учебный год. На дневное отделение по следующим специальностям: 1.0902 "Открытые горные работы". Срок обучения на базе 9 классов — 3 года 10 месяцев. 2.0904 "Обогащение полезных ископаемых". Срок обучения на базе 9 классов — 3 года 10 месяцев.

Прием заявлений на базе 9 классов с 10 июня по 12 июля 2004 года. Вступительные экзамены проводятся с 12 июля по 1 августа. Поступающие сдают вступительные экзамены по математике (устно), по русскому языку (диктант), (по желанию башкирский язык). Выпускники, имеющие аттестат с отличием, зачисляются без экзаменов по собеседованию. Студенты обучаются на бюджетной основе.

Прибывающим из других населенных пунктов предоставляется общежитие. При успешном освоении учебной программы обеспечиваются стипендией. К заявлению прилагаются: — документ об образовании (в подлиннике) и его ксерокопия; — медицинская справка по форме №086-У с приложением сертификата о прививках; — 6 фотографий (снимки без головного убора) размером 3X4 см; —заявление о приеме подается на имя директора колледжа с указанием выбранной специальности;

— характеристика (выданная школой); — справка о семейном положении. Прием документов проводится в здании колледжа, на втором этаже. За справками обращаться по адресу: Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, пр.С.Юлаева, 12, тел.2-24-22 приемной комиссии учебного заведения каб. №26.

С 16 июня начинаются подготовительные курсы по математике и русскому языку. Слушатели курсов имеют преимущество при поступлении в Акъярский горный колледж. Лица, успешно закончившие колледж, могут продолжить ускоренное обучение в Вузах по соответствующим специальностям. Лицензия серия А №091963 от 28 августа 2003 года выдана Министерством Образования РБ,



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив районной типографии поздравляет Асию Гиниятовну Мамбетову с прекрасным юбилеем.

Пятьдесят пять — возможно, это много.

Ведь открыта к мудрости дорога,

Есть терпение, опыт, кругозор...

Но лучится молодостью взор!

Так желаем не стареть душой,

С шуткой и улыбкою дружить,

И с весельем, смехом, добротой

Столько же, как минимум, прожить!

Отдел образования администрации района и райком профсоюза работников народного образования тепло и сердечно поздравляют ветеранов труда образовательных учреждений района в связи с юбилеем:

Клавию Николаевну Гусеву (с.Антинган), Зою Романовну Лыгину (с.Антинган) с 75-летием; Зою Федоровну Модину (с.Новозирган), Александру Дмитриевну Авдосеву (с.Макан) — 70-летием; Раису Петровну Тяпкину (с.Ивановка) — 60-летием; Зилу Исхандаровну Сынбулатову, учителя начальных классов Абубакировской средней школы, Вилю Гайнисламовну Турушеву, учителя башкирского языка и литературы Абишевской средней школы, Хафизу Хамзовну Нургалину, учителя математики Валитовой средней школы, Александру Фридриховну Пихалову, технического работника детского сада №2 п.Бурибай, Камилу Сафеевну Ямгурову, технического работника Мамбетовской средней школы — 55-летием; Булякбиху Галиулловну Казакбаеву, заведующую районной психолого-медико-педагогической комиссии, Зиниура Юмагуевича Каримова, учителя технологии Бакаловской основной школы, Рафаэля Юсуповича Атанова, оператора газовой котельной Галиахметовской средней школы, Рамзию Санитовну Абсаломову,

ночную няню пришкольного интерната Уфимской средней школы. Анису Казыхановну Файзуллину, технического работника Первомайской средней школы, Любовь Андреевну Галю, прачку Маканского детского сада — 50-летием.

Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного счастья и благополучия во всем.

Любимую маму, тещу, бабушку Таисию Михайловну Куватову с 65-летним юбилеем.

Белой стеной годы пролетели, Но, душа как прежде молода. Соловьи еще не все пропели, Утекла еще не вся вода.

Юбилей твой праздничный и светлый, И грустить не время, не пора. Долгих лет тебе, яблонь в белом цвете, Радости, здоровья и добра.

Дети, внуки, правнучка.

981.любимую нашу мамочку Клавию Николаевну Гусеву с 75-летним юбилеем.

Дорогая наша, любимая! Эти нежные строки тебе — Самой милой, самой красивой, Самой лучшей на этой земле! Пусть сегодня звучат поздравления,

Их так много, что хватит на век, Так живи же, душой не старея, Наш любимый, родной человек.

Спасибо тебе, мама, за то, что ты есть.

С наилучшими пожеланиями дети, зятья, сноха, внуки, правнучка, правнук. с.Антинган,г.г.Оренбург, Киев.

1008.дорогого мужа, отца, дедушку Умураха Ахмадевичи Салихова с юбилеем.

Почетна эта дата и прекрасна И жизнь не прожита напрасно. Пусть не старят вам душу года,

Желаем уюта, тепла и добра, Здоровья покрепче, улыбок побольше И бодрости духа всегда.

Жена, дочери, зятья, внук, внучки.

дорогих моих родителей, любимых бабушку и дедушку Зинаиду Петровну и Николая Алексеевича Осиповых (п.Бурибай) с днем рождения, а маму еще и 75-летием!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия.

Для Вас пусть будет добрым каждый час, Минуют Вас и беды, и ненастья.

Пусть дети, внуки крепко любят вас И процветает в вашем доме счастье.

Дочь Татьяна, внуки Ольга и Алексей.

г.Ноябрьск.

милых Фанию Алимовну Аллабердину и Сирену Кабировну Фаткуллину с днем рождения.

Пусть в этот день весенними лучами Вам улыбнутся люди и цветы,

И пусть всегда идут по жизни вместе с вами Любовь, здоровье, счастье и мечты.

Коллектив детского отделения Акъярской ЦРБ.

999.многоуважаемого друга Радика Геннадьевича Семенова с днем рождения.

Желаем много счастья, здоровья, семейного благополучия.

С поздравлениями Закировы.

999.дорогую маму Асию Гиниятовну Мамбетову с юбилеем.

С юбилеем тебя поздравляем. Много счастья, здоровья желаем.

Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой.

Дочь Светлана, зятья Рустама, внучка Айсылу.

1010.нашу милую, нежную Луизу с рождением дочери Полиночки. Желаем им здоровья, счастья, благополучия и высокой любви.

Мажитовы. д.Валит.

Хайбуллинскому ОСБ № 4 5 8 4 требуется инженер отдела информатики и автоматизации. Предъявляемое требование: образование высшее специальное.

1006.В салон сотовой связи "Мегафон" требуется на работу продавец-консультант. Требования: возраст 20-35 лет, образование — не ниже среднего специального, знание компьютера. Тел.8(275)3-06-55, 89276390918.

Объявление на проведение открытого конкурса Акъярская центральная больница объявляет открытый конкурс на закуп продуктов питания. Полный комплект конкурсной документации можете получить по адресу: с.Акъяр, ул.Батанова, 9, четвертый этаж, у экономистов. Заявки на участие в открытом конкурсе просим предоставить не позднее 15 июня. Администрация ЦРБ.

6 июня в 17.00 часов на территории сада-огорода "Березка" состоится общее собрание, просьба всем должникам внести взносы. Сад-огород "Березка" продает электрические деревянные опоры с пасынками, цена договорная. Тел.2-12-04. Правление.

Продается 1011.УСТАНОВКА для производства шлакоблоков, бетонных блоков; мини-пекарня с кондитерской установкой; фрейзер для производства мороженого; стандартные оконные и дверные блоки (двери глухие, филенчатые, а также с синтетическим покрытием). Обращаться: с.Макан, тел. 2-71-56.

1007.КОМПЬЮТЕР. Обращаться: п.Бурибай, ул.Татищева,5.

1004.СРУБ на баню размером 3,5х5м. Обращаться: Баймакский район, д.Алгаза, к Муратову Радиду.

1000.ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩИЙ станок "Циркулярка" (двигатель "ЗИД", пускач-ПД-8, шины ПТС-4). Тел.2-45-54.

ДОМ с постройками в д.Пугач, можно на снос.

Обращаться: с.Ивановка, к Никитину.

994.ВАЗ-21063 1992 года выпуска. Тел.2-68-38.

1009.ТЕЛКА 2-х лет. Тел.2-22-47.

СРОЧНО новый дом размером 9х12м на снос в д.Б.Арслангул (со всеми постройками, 2 домика, сарай, гараж, кладовка) или меняю на однокомнатную квартиру в с.Акъяр. Обращаться:с.Акъяр,ул.Юбилейная 14/1.

Разное 998.УТЕРЯННЫЕ СТРАХОВОЙ полис серии ААА № 0212123532, выданный 30.12.2004г, и квитанция серии 07 № 0424678 на имя автовладельца Гареева Фаниля Мухаметовича, считать недействительными. 997.ЮНОША, верните пакет на автовокзал, который взяли 19 мая от водителя автобуса "Самарск-Сибай" через Уфимку на остановке п.Бурибай, за вознаграждение.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ НА ИЮНЬ МЕСЯЦ Спортивно-массовые мероприятия, посвященные Дню защиты детей- 1 июня. Спортивно-массовые мероприятия на "Сабантуе-2004" -5 июня Семейные старты "Папа, мама и я — спортивная семья" -12 июня Районный туристический слет школьников -15-17 июня Первенство района по футболу среди команд хозяйств района -с 13 июня Турниры по футболу среди дворовых команд на призы клуба "Кожаный мяч" -21 июня Спортивно-массовые мероприятия, посвященные Дню молодежи -26 июня. Спорткомитет.

Вспомним 1 июня исполнилось 2 года как нет с нами нашего дорогого и любимого Лежнева Вячеслава Геннадьевича. Он был добрым, веселым, жизнерадостным человеком, нам его не хватает. Помяните добрым словом кто знал и уважал его. Спи спокойно, родной, пусть земля будет тебе пухом. Родственники.

Муниципальное образование Акъярский сельсовет выражает глубокое соболезнование управляющему делами администрации района Атанову А.К., семье, родным и близким по поводу смерти сына Инсафа и разделяет боль утраты. Финансовое управление района выражает искреннее соболезнование управляющему делами администрации района Атанову А.К., родным и близким по поводу трагической гибели сына Инсафа

Редактор С.К.Габитова. УЧРЕДИТЕЛИ —Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан. Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономической отдел—2-13-97, ответсекретарь, зам.редактора по дублику—2-14-95,отдел сельского хозяйства—2-16-95,отдел писем—2-16-95,бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

Индекс 50733.Тираж: 4135 - на русском языке, 2237-на башкирском языке. Цена свободная. Заказ №244. Время подписания в печать --17.00 ч. Подписано в печать -- 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография".Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник,четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".